

Bowze

6

$$4p \times 2 \text{ turns} = 8$$

Impianto

4 : 2

$$= 1^{\circ} 2^{\circ}$$

$$\left. \begin{array}{l} 2 \text{ macchinisti} \times \\ 6 \text{ bobinatori} \times \end{array} \right\} 2 = 14$$

3° e 4°

$$\left. \begin{array}{l} 2 \text{ macchinisti} \times \\ 4 \text{ bobinatori} \times \end{array} \right\} 2 = 12$$

Le pause sono in un refettorio e parte e non
più nello stesso dell'impianto

- 1) porre dei depuratori dei fumi
 - 2) scarico acque dalle vaschette di produzione che fare allunge senza depurazione
 - 3) per l'ambiente interno i fumi e le polveri che non riescono ad essere aspirate completamente
-

Le domande di scarico dell'attuale stabilimento è data

A questo punto due operai caricano con il mulletto da
barro il nastro trasportatore che versa il polipropilene nelle
borse, che si apre automaticamente, mentre un altro operaio
controlla in alto il carico. Dal silo viene immes-
so pure il carbonato di calcio, che viene usato ora al posto
dell'amianto del '79.